

Приложение № 2

К публичной оферте о заключении договора о предоставлении физкультурно-оздоровительных услуг от «__» апреля 2024 г.

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ИГРЕ В ГОЛЬФ

Гольф - очень безопасный вид спорта - при условии соблюдения нескольких основных правил безопасности, основанных на здравом смысле. Пренебрежение этими правилами может привести к травмам.

Следите за окружающими

Когда клюшка для гольфа находится в ваших руках и вы готовитесь сделать замах, вы обязаны следить за тем, чтобы ваши партнеры по игре находились на безопасном расстоянии от вас.

Никогда не взмахивайте клюшкой, когда рядом с Вами находится другой гольфист. Это самое главное, что нужно помнить. И будьте особенно осторожны на тренировочных взмахах, когда гольфисты легко теряют бдительность.

Кроме того, смотрите вперед, а также влево и вправо от зоны, куда вы направляете свой удар. Не бейте по мячу до тех пор, пока не убедитесь, что все гольфисты впереди находятся вне зоны вашей видимости.

Внимание

Хотя каждый гольфист обязан убедиться в том, что его удар безопасен, вы не всегда можете рассчитывать на то, что каждый гольфист сделает именно это. Поэтому даже когда не ваша очередь бить, следите за окружающей обстановкой.

Будьте особенно внимательны, если вам приходится выходить на соседний фервей, чтобы выполнить удар, или если вы находитесь рядом с соседним фервеем, а игроки на этой лунке бьют в вашу сторону.

И всегда держитесь на безопасном расстоянии от гольфистов своей группы, когда они готовятся выполнить удар.

Кричите "Fore" (Фооо!) или прикрывайтесь, когда слышите его

Даже если вы будете следовать приведенным выше советам, обязательно наступят моменты, когда вы ударите свой драйв дальше, чем ожидали, или крюк или срезка появятся из ниоткуда и унесут ваш мяч в сторону соседнего фервея. Или когда вы выполняете удар, полагая, что фервей впереди чист... но при этом замечаете впереди игроков, которых заслоняет холм или деревья.

Вы знаете, что делать: Крикнуть "Фооо!" как можно громче. Это международное слово предупреждения в гольфе. Оно дает понять играющим рядом с вами гольфистам, что в их сторону может лететь мяч для гольфа, и они должны укрыться.

В случае, если «Фооо!» кричат в вашу сторону, присядьте за сумкой для гольфа, встаньте за дерево, спрячьтесь за тележкой, прикройте голову руками. Не вставайте, не вытягивайте шею и не пытайтесь заметить мяч!

Безопасное нахождение в гольф-каре

При перемещении в гольф-каре обязательно держитесь за поручень или раму гольф-кара, не высовывайтесь из кара, не высовывайте руки или ноги, выполняйте указания водителя кара. При наличии в гольф-каре ремня обязательно пристегнитесь.

Защитите себя от солнца

Обычный раунд игры в гольф - это четыре часа воздействия солнечных лучей. Больше в медленный день или в день, когда Вы играете более 18 лунок. Еще больше, если учесть время, проведенное на тренировочной площадке для гольфа или драйвинг-рейндже.

Одним словом, гольфисты подвергаются большому воздействию потенциально опасного солнечного излучения. Защищайте свою кожу, всегда используя надежный солнцезащитный крем.

Кроме того, носите широкополую шляпу, чтобы солнце не попадало на лицо. А еще лучше использовать соломенную или другую шляпу с полной завязкой, которая также будет защищать от солнца заднюю часть шеи.

Остерегайтесь молнии

Молния - убийца, и во время грозы игроки в гольф с металлическими клюшками в руках, находясь на открытой местности, подвергаются большому риску. Если в окрестностях поля для гольфа сверкает молния или приближается гроза, необходимо укрыться.

При первых же признаках молнии направляйтесь в здание клуба. Если вы оказались на поле и не можете добраться до здания клуба, не ищите укрытия под деревьями. Деревья - это громоотводы. Вместо этого ищите специально оборудованное молниеотводное укрытие .

Если вы оказались на открытой местности и не можете найти укрытие, отойдите подальше от клюшек, гольф-кара, воды и деревьев, а также снимите металлические шипы, если они надеты. Если вы находитесь в группе, члены группы должны находиться на расстоянии не менее пяти метров друг от друга.